

Όροι και προϋποθέσεις ενέργειας AB Plus (Για κάθε 30€ +30 πόντοι)

Η ενέργεια ισχύει για συναλλαγές που πραγματοποιούνται από Παρασκευή έως και Δευτέρα κάθε εβδομάδας. Η λήξη της ενέργειας ορίζεται ως τη Δευτέρα 19/12/2022. Ειδικά ως προς το ηλεκτρονικό κατάστημα (AB Eshop) αφορά παραγγελίες που έχουν υποβληθεί τις συγκεκριμένες ημέρες κάθε εβδομάδα.

Η ενέργεια ισχύει για το σύνολο των καταστημάτων που λειτουργούν υπό τα σήματα της AB με εξαίρεση τα καταστήματα AB Shop & Go που λειτουργούν στα πρατήρια Shell και το κατάστημα της εταιρείας εντός του Αεροδρομίου «Ελ. Βενιζέλος»

Οι πόντοι αποδίδονται για κάθε 30€ που πραγματοποιούνται σε μία συναλλαγή. Το ποσό αφορά σε τελική αξία κάθε συναλλαγής, αφαιρουμένων τυχόν εκπτώσεων, προσφορών & επιταγών (π.χ. έγχαρτων επιταγών έκπτωσης AB Plus αξίας 6€). Από το ποσό δεν αφαιρείται η έκπτωση που αποδίδεται μέσω digital wallet (ψηφιακού πορτοφολιού) AB Plus και η αξία δωροεπιταγών που αποτελούν τρόπο πληρωμής.

Οι δωροεπιταγές AB Plus που αποδίδονται στο πλαίσιο της ενέργειας σε όσους δεν έχουν δημιουργήσει ηλεκτρονικό λογαριασμό ή έχουν δημιουργήσει αλλά δεν έχουν εγγραφεί ηλεκτρονικά στο ανανεωμένο πρόγραμμα AB Plus μετά τις 28/9/22 μπορούν να εξαργυρωθούν σε επόμενη συναλλαγή. Από την παράδοση των δωροεπιταγών η AB δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση κλοπής, απώλειας ή καταστροφής κατά δε την προσκόμιση των δωροεπιταγών η AB δεν προβαίνει σε έλεγχο ταυτοπροσωπίας.

Οι πόντοι που συγκεντρώνονται βάσει της ενέργειας σε όσους έχουν δημιουργήσει ηλεκτρονικό λογαριασμό και έχουν εγγραφεί ηλεκτρονικά στο ανανεωμένο πρόγραμμα AB Plus μετά τις 28/9/22 πιστώνονται αυτόματα στο λογαριασμό τους και μπορούν να εξαργυρωθούν σε επόμενη συναλλαγή βάσει των όρων του προγράμματος πιστότητας.

Η συγκεκριμένη ενέργεια είναι μια οικειοθελής παροχή της AB. Σε περίπτωση που σύμφωνα με την εμπορική της πολιτική αποφασιστεί η διακοπή της ενέργειας θα υπάρξει σχετική ενημέρωση στο site www.ab.gr. Η AB δεν φέρει καμία ευθύνη έναντι των πελατών της σε περίπτωση που αποφασίσει τη διακοπή της ενέργειας.